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令和８年第２回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和８年１月２１日（水） 午後１時３０分 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題  （１）令和８年第１回白井市議会臨時会について 

・提案予定の議案等について 

・会期日程及び議事日程について 

         （２）その他 

 

４．出席委員   石 井 恵 子 委 員 長・長谷川 則 夫 副委員長 

         広 沢 修 司 委   員・柴 田 圭 子 委  員 

         岩 田 典 之 委   員・徳 本 光 香 委  員 

平 田 新 子 委   員 

伊 藤   仁 議   長 

 

５．欠席委員   なし 

 

６．説明のための出席者  

         市  長   笠 井 喜久雄 

         総務部長   永 井 康 弘 

         総務課長   齊 藤 祐 二 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   松 岡 正 純 

         係    長   會   卓 也 

         主    事   金 子 直 史 
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会議の経過 

午後１時３０分 

 

○松岡議会事務局長 定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

 会議に先立ちまして、石井委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○石井委員長 皆さんこんにちは。今日は本当に急な開催にもかかわらず全員参加して

いただきまして本当にありがとうございます。 

大事な補正予算についての審議になりますのでよろしくお願いいたします。以上です。 

○松岡議会事務局長 ありがとうございました。 

 続きまして、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長 皆さんこんにちは。年が明けて、忙しい中、令和8年の第1回の市議会臨時会

に関わる議会運営委員会を開催いただき誠にありがとうございます。 

第1回の市議会臨時会は本日午後、この後、午後2時に招集をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

私から提案いたします案件は、令和7年度一般会計の補正予算についての1議案となり

ます。これはいわゆる衆議院の解散に伴う選挙の関係の費用となります。詳細につきまし

ては、この後総務課長が説明いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○松岡事務局長 ありがとうございました。 

笠井市長におかれましては、この後、公務のため退席とさせていただきます。よろしく

お願いします。 

 委員会会議につき、議事等につきましては委員長にお願いいたします。 

○石井委員長 ただいまの出席は7名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。議題1、会期の延長についてを議題

といたします。 

初めに、執行部より、本件について説明をお願いします。 

○齊藤総務課長 それでは私の方から資料に沿いまして提案させていただきます議案に

ついて説明させていただきます。 

議案第1号令和7年度白井市一般会計補正予算第11号、所管課は財政課です。 

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ2405万4000円を追加し、歳入歳出予算の総額

を歳入歳出それぞれ253億2427万5000円とするものです。 

主な補正内容ですが、歳入歳出予算といたしまして、2月8日に衆議院議員総選挙等が執

行されることに伴い、人件費、委託費、備品購入費等の所要額を計上するものです。説明

は以上です。 
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○石井委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求め

たい方はおられますか。では執行部は退席していただいて結構です。 

次に、事務局より本件についての説明を求めます。。 

○松岡事務局長 それでは、会期日程案及び議事日程案についてご説明させていただき

ます。 

初めに、第1回臨時会の会期日程案につきましては本日1月21日水曜日の1日でお願いし

たいと考えております。 

次に、議事日程案につきましては、お手元に配付の議事日程案をご覧願います。開会時

間は午後2時、日程第1会議録署名議員の指名について、日程第2会期決定について、日程

第3諸般の報告についてののち、執行部から説明のありました議案1件について、日程第4

議案第1号令和7年度白井市一般会計補正予算第11号についてとしております。 

議案につきましては、臨時会となりますので、申し合わせのとおり、委員会付託を省略

し、本会議系方式により質疑、討論、採決でお願いしいたします。議事日程案の説明は以

上でございます。 

○石井委員長 以上で議会事務局長より説明が終わりましたが、ただいまの説明につい

て補足説明を求めたい方はおられますか。 

それでは、会議日程については本日1月21日の1日とし、議事日程については、日程第1

会議録署名議員の指名について、日程第2会期決定について、日程第3諸般の報告について、

日程第4議案第1号令和7年度白井市一般会計補正予算第11号について、委員会付託を省略

して質疑、討論、採決とすることにご異議ございませんか。異議なしと認め、さよう決定

いたしました。 

では、議題の2、その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かございます

か。よろしいですか。次に議長からありましたらお願いします。 

○伊藤議長 ございません。 

○石井委員長 事務局から何かありましたらお願いします。 

○松岡事務局長 ございません。 

石井委員長 他に何かございますか。無いようですので、以上で本日の議題は全部終了

いたしました。よって議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして誠

にありがとうございました。 

 

閉会 午後１時３５分 

  


